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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 

1. ROVAT 

 

 

 

Amennyiben a VPDSZ tag a tagdíjat 

 saját bankszámlaszámáról kívánja fizetni, akkor értelemszerűen annak adatait kell beírni a fenti 

rovatba.  

 nem a saját nevén lévő számláról kívánja fizetni, akkor a bankszámla tényleges tulajdonosának a nevét 

és számlájának a számát, bankjának nevét kell beírni.  

Ez esetben a megbízást értelemszerűen nem a tagnak, hanem a számla tulajdonosának kell aláírnia, 

mivel azt a bank nyilvánvalóan csak tőle fogadja el! 

 

2. ROVAT 

 

Újonnan adott csoportos beszedési megbízás esetén az első, a korábbi megbízás adatainak módosítása 

esetén a második, míg a megbízás visszavonása esetén a harmadik négyzetbe kell „X” megjelölést tenni. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy módosításra csak akkor van lehetőség, ha a bankszámlatulajdonos a 

felhatalmazás érvényességi idejét, vagy a teljesítés felső értékhatárát kívánja megváltoztatni.  

A nyomtatvány egyéb adatai csak az eredeti megbízás megszűntetésével és új felhatalmazás adásával 

módosíthatók. 

3. ROVAT 

 
 

A csoportos beszedési megbízás kedvezményezettje a VPDSZ, illetve az azonosítószámunk (GIRO 

beszedőkód) pedig mindig a nyomtatványra előre beírt számsor lesz. Ezek az adatok minden VPDSZ tag 

esetében azonosak. 

 

4. ROVAT 
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A szerződő fél adataihoz a VPDSZ tagjának nevét, címét és azonosító számát kell beírni (akkor is, ha nem 

a saját számlájáról kívánja utalni a tagdíjat).  

Azonosító számként a tagi azonosító számot kell megadni (mely előzetesen, a tagsági viszony létesítése – 

belépési nyilatkozat kitöltése - alkalmával e-mailben kerül megküldésre a tag részére).  

Nagyon FONTOS ennek a rovatnak is a pontos kitöltése (mind az 5 karakter vonatkozásában, ha szükséges, 

„0” számjegy(ek)el az elején), hisz a beszedett összegeket csak ez alapján tudjuk a nyilvántartásban 

hozzárendelni a tag (szerződő fél) nevéhez. 

 

5. ROVAT 

Az „Érvényesség kezdete” rovatba a kitöltés dátumát célszerű beírni.  

Az „Érvényesség vége” rovatban lehet megadni meddig érvényes a tagdíj beszedésére vonatkozó 

felhatalmazás. Konkrét dátum helyett javasoljuk a „visszavonásig” lehetőséget „X”-el megjelölni. 

„A teljesítés felső értékhatára” rovatba 5.000 forintot célszerű beírni, és a megadott összeget betűkkel is ki 

kell írni.  

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy ez nem a ténylegesen levonásra kerülő összeget jelöli, hanem a biztonságot 

szolgálja azáltal, hogy az itt megjelöltnél többet a rendszer még technikai hiba esetén sem enged meg levonni! 

Amennyiben ugyanis a beszedni kívánt összeg ezt a limitet meghaladná, akkor a bank a teljesítést megtagadja.  

Minden esetben az Alapszabályban meghatározott, tagsági viszonynak megfelelő tagdíj összege kerül 

levonásra!  

Ez a rovat egyébként kitöltetlenül is hagyható, ez esetben a levonásnak nem lesz konkrét összeghatára. 

6. ROVAT 

 

Az első sorban az üresen kihagyott helyre annak a banknak a nevét kell beírni, amely a nyomtatvány  

1. pontjának „Számlavezető BANK megnevezése” mezőjébe került beírásra.  

A szöveges nyilatkozat alatti részben a „Hozzájárulok” négyzetbe javasoljuk az „X”-et beírni, mivel a bank 

csak ez esetben ad tájékoztatást a VPDSZ számára a beszedés felső értékhatárától. Ennek a későbbiekben akkor 

lehet jelentősége, ha emelkedik a befizetendő tagdíj összege. Amennyiben ugyanis a VPDSZ-szel nem közli a 

bank a beszedési felső értékhatárt, akkor mi sem tudjuk a tagot figyelmeztetni az értékhatár emelésének 

esetleges szükségességére, melynek következtében megszakadhat a tagdíj levonása. 
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KELTEZÉS, ALÁÍRÁS 

A keltezés csak akkor teljes, ha a kipontozott részre a helyiségnév is beírásra került! 

 

Az aláírás az alábbi két hibalehetőséget rejtheti magába: 

 Amennyiben az 1. pontban megadott bankszámla tulajdonos személye eltér a 4. pontban megadott 

szerződő fél, azaz a VPDSZ tag személyétől, akkor is a megbízást alul az 1. pontban meghatározott 

számlatulajdonosnak kell aláírnia, és nem a VPDSZ tagnak, különben a bankok a megbízást nem 

fogadják el! 

 

 Az aláírásnak meg kell egyeznie a megbízást adó személy bank által ismert aláírás mintájával! 

A bankok a beszedési megbízásokat amennyiben az aláírás helytelen, nem fogadják el, azt javítani 

csak újabb megbízás adásával vagy személyes ügyintézéssel lehet.  Ennek elkerülése érdekében 

kérjük a tagjainkat, hogy törekedjenek formailag helyesen aláírni a nyomtatványt.  

 

Abban az esetben, ha valaki bizonytalan a banki aláírásában, elsősorban azt javasoljuk, hogy - 

amennyiben rendelkezik ehhez jogosultsággal - a bankjának netes lakossági felületén adjon 

megbízást a beszedésre, vagy személyesen vigye be a megbízást a bankjába, és azt az ügyintéző előtt 

személyesen írja alá.  

III. A KORÁBBAN ADOTT MEGBÍZÁS MÓDOSÍTÁSA 

A felhatalmazás módosítására csak akkor van lehetőség, ha a Bankszámlatulajdonos a felhatalmazás 

érvényességét vagy a teljesítés felső értékhatárát kívánja megváltoztatni. A nyomtatvány egyéb adatai (pl. 

a bankszámla száma) csak az eredeti megbízás megszüntetésével és új felhatalmazás adásával módosíthatók. 

A csoportos beszedési megbízás módosítása háromféle módon történhet (függetlenül attól, hogy az eredeti 

megbízást milyen módon adták):  

a.) a kitöltött és aláírt nyomtatvány VPDSZ számára eredetben történő megküldésével, vagy 

b.) interneten, a saját bank „E-banki” felületén, amennyiben a számlatulajdonos banki ügyeit 

egyébként is ilyen módon szokta intézni, vagy  

c.) a kitöltött nyomtatvány saját bankfiókban történő személyes leadásával. 

A megbízás módosítása esetén: 

 Az 1., a 3., a 4. és a 6. rovatok adatainak kitöltésére, valamint a keltezésre és az aláírásra vonatkozó 

szabályok megegyeznek a II. pont alatti Kitöltési Útmutatóban írt szabályokkal. 

 A korábban adott megbízás módosítása esetén a 2. rovatban értelemszerűen a „Módosítás” előtti 

négyzetbe kell „X”-et tenni.  
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A módosítható adatok a nyomtatvány 5. rovatában szerepelnek. 

Az itt feltüntetett adatok kitöltésére vonatkozó szabályok a megbízás módosítása esetében is megegyeznek a  

II. pont alatti Kitöltési útmutatóban írt szabályokkal. 

IV. A KORÁBBAN ADOTT MEGBÍZÁS MEGSZŰNTETÉSE 

A csoportos beszedési megbízás megszüntetése szintén háromféle módon történhet (függetlenül attól, 

hogy az eredeti megbízást milyen módon adták):  

a.) a kitöltött és aláírt nyomtatvány VPDSZ számára eredetben történő megküldésével, vagy 

b.) interneten, a saját bank „E-banki” felületén, amennyiben a számlatulajdonos banki ügyeit 

egyébként is ilyen módon szokta intézni, vagy  

c.) a kitöltött nyomtatvány saját bankfiókban történő személyes leadásával. 

Felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy a korábban adott csoportos beszedési megbízás megszűntetése, nem 

eredményezi automatikusan a VPDSZ-szel fennálló tagsági viszony megszűntetését is!  

Viszont a tagsági viszony megszűntetése esetén a korábban adott csoportos beszedési megbízást 

automatikusan törli a VPDSZ. Kilépési nyilatkozat megküldése esetén tehát a nyilatkozathoz nem kell a 

csoportos beszedési megbízás nyomtatványt is csatolni. 

A megbízás megszűntetése esetén: 

 Az 1., a 3. a 4. rovatok adatainak kitöltésére, valamint a keltezésre és az aláírásra vonatkozó 

szabályok megegyeznek a II. pont alatti Kitöltési Útmutatóban írt szabályokkal. 

 a 2. rovatban értelemszerűen a „Megszüntetés” előtti négyzetbe kell „X”-et tenni.  

 az 5. rovatban csak az érvényesség végének dátumát kell megadni. 

 a 6. rovatot pedig kitöltés nélkül kell hagyni. 

A megszüntető nyilatkozat VPDSZ számára történő megküldése esetén a levonás megszüntetésére 

természetesen haladéktalanul intézkedünk, de a nyilatkozat beérkezése előtt már elindított havi csoportos 

beszedést technikai lehetőség hiányában nem tudjuk törölni.  

Ezért felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy csak a hónap 20. napjáig hozzánk beérkező visszavonó 

nyilatkozat esetében tudjuk garantálni a csoportos beszedés azonnali leállítását. Amennyiben a 

nyilatkozat később érkezik meg hozzánk, akkor egy havi tagdíj még levonásra kerülhet. Ilyen esetben a plusz 

egy havi tagdíj levonását a tag már csak a saját bankfiókjában, vagy E-bankon keresztül tudja letiltani a 

megbízás visszavonásával. Amennyiben ezt nem teszi meg, akkor a csoportos beszedés csak a nyilatkozat 

VPDSZ-hez történt megérkezését követő hónap végén szűnik meg. 

Legvégül:  különösen fontos, hogy mindig az aktuális név, lakcím és bankszámlaszám adatok szerepeljen a 

tagnyilvántartásunkban – ellenkező esetben a tagdíj beszedése / adatok feltöltése a nyilvántartásunkba is 

akadályokba ütközhet -, ezért kérjük, hogy bármilyen személyes adat változása esetén Kedves Tagjaink 

töltsék ki és aláírás után kizárólag e-mailen a gebelnok@vpdsz.hu címre küldjék meg a (Nyomtatványok | 

Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete (vpdsz.hu) linken elérhető Személyi és tagsági jogviszonyban 

történt változások bejelentésére szolgáló nyilatkozatot. 

 

Budapest, ………………… 

 Holecz Gábor  

 elnök sk. 
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